

三天射了六发导弹 朝鲜向韩美喊话 我就是军事训练， 你们瞎紧张啥？ 贼喊捉贼！



韩国媒体20日报道，朝鲜当天先后向朝鲜半岛东部海域发射两枚疑似短程导弹，过去三天共发射6枚“飞行物”。

朝鲜当天打破沉默，称发射为“常规军事演练”，指责韩国和美国借题发挥、“贼喊捉贼”。

密集试射，朝鲜3天6发

一名不愿公开姓名的韩国国防部官员说，朝鲜20日中午前后向东北方向发射一枚“疑似KN-02地对地短程导弹的飞行物”，飞行大约120公里后落入朝鲜半岛东部海域。

当天下午4时至5时，朝鲜又发射一枚“飞行物”。

韩国联合通讯社援引这名官员的话报道，韩方“正试图确定‘飞行物’的类型和朝鲜的意图”。

按韩国方面的说法，朝鲜18日和19日分别发射3枚和1枚疑似短程导弹。

韩方人员推测，朝方发射的可能是最大射程为120公里的KN-02地对地导弹，也可能是口径至少300毫米的多管火箭炮发射的炮弹。

打破沉默，韩美是“贼喊捉贼”

就韩国方面指称朝方发射导弹的说法保持两天沉默后，朝鲜方面20日回应，称发射为“常规军事演练，以增强国家各方面防御能力”。

朝鲜中央通讯社援引朝鲜祖国和平统一委员会秘书处一份声明说：“举行军事演练以构建强大威慑力是任何主权国家的合法权利。”

这一机构指责韩国和美国借题发挥，“竭尽全力误导舆论……进行邪恶的反朝活动”，把朝鲜半岛局势推向“极端”。

韩再敦促：别再触发紧张局势

就朝方发射疑似导弹，韩国政府20日再次敦促朝鲜停止会使朝鲜半岛局势恶化的活动。

总统府青瓦台发言人金杏向媒体转述总统府国家安全室室长金章洙的话说：“不论那是试射还是武力示威，朝鲜不应该有触发紧张局势的行为。”

金杏说，韩国总统朴槿惠已经获悉朝鲜20日再次发射的消息，国家安全室和国防部正密切关注朝鲜半岛局势。

统一部长官柳吉在20日在首尔出席一个论坛，呼吁朝鲜停止挑衅行为，回到谈判桌

前，以缓和朝鲜半岛紧张局势。“朝鲜应该停止反复批评(韩国)和拒绝对话。”柳吉在说，“朝鲜应该积极回应(韩方)为增进共同发展所作努力。”

声明说，韩美把朝鲜军事演练描述为推动朝鲜半岛及整个地区紧张局势升级的因素，是“贼喊捉贼”。

朝鲜一直把朝鲜半岛局势紧张归咎于韩美在这一地区举行的联合军事演习。

朝鲜祖国和平统一委员会称，韩国“诽谤”朝鲜的“险恶用心”在于平息韩国民众对政府国内政策的不满。

这一机构没有在声明中提及“发射物”的类型或型号。

韩美上两月大规模联合军演期间，朝鲜半岛骤然趋紧，朝鲜以一系列强硬举措回应。今年4月，朝鲜关闭位于朝韩边境的开城工业园区，叫停两国间这一重要经贸合作项目。韩国方面提议就恢复工业园区运营对话，被朝方指责为“耍花招”。

柳吉在说，尽管近期局势吃紧，韩国打算继续向朝鲜民众提供人道主义援助。

美有打算： 在2014财政年度与朝鲜“拓展”对话

韩国媒体20日报道，按照美国国务院的构想，美方的目标是在2014财政年度与朝鲜“拓展”对话。

美国国务院在向国会提交的2014财政年度预算说明中，详述今后一年工作计划，目标之一为“拓展”与朝鲜对话，改善朝鲜“国际处境”。

韩联社援引这份报告报道，美国国务院计划依据朝鲜的合作程度，继续就去核议题推进多边磋商，包括敦促朝鲜停止浓缩铀活动以及达成初步核查协议。报告说，美国打算继续以制裁方式应对朝鲜核活动并就对朝政策加强与韩国和日本的合作。

韩联社解读，美方这一政策目标与韩国政府与朝方建立互信的打算一致。

针对今年9月结束的2013财年，美国国务院最初设立的对朝政策目标包括，改善朝韩关系，敦促朝鲜停止“挑衅”，以及“磋商不可逆去核化的初步措施，启动初步核查活动”。

新华社供本报特稿

安倍再放厥词

把靖国神社与美国阿灵顿国家公墓作比较 称他不会承诺不参拜靖国神社

不承诺
“我不会说我是会去参拜”

双月刊《外交》杂志在最新一期的7月至8月刊内刊登对安倍的采访。

安倍在采访中以美国读者为受众，为日本政客参拜靖国神社辩解。“关于靖国神社，我想谦恭地提醒你们想一想你们自己向战死沙场者表达敬意的地方，那就是美国阿灵顿国家公墓。”

阿灵顿国家公墓位于美国弗吉尼亚州，埋葬美国在南北战争、第一次世界大战和第二次世界大战等多场战争中丧生的军人，以及殉职的国家公务人员和对国家有杰出贡献的人。

安倍说：“(南北战争中)南方联盟的战士也埋骨于(阿灵顿)国家公墓，但前往阿灵顿公墓不代表同意奴役。”

安倍政府上台后，内阁总务大臣新藤义孝、副首相兼财务大臣麻生太郎等阁员和100



多名议员4月下旬参拜靖国神社。安倍没有参拜，但以首相名义供奉祭品。

就是否会在这一任期内参拜靖国神社，安倍没有明确表态。他告诉《外交》杂志记者：“我不会说我是会去参拜，还是克制不去。”

新华社供本报特稿

日本首相安倍晋三近期接受美国《外交》杂志采访，就日本右翼政客“拜鬼”再发谬论，把靖国神社与美国阿灵顿国家公墓作比较，称他不会承诺不参拜靖国神社。

安倍这一言论遭到批驳。专家说，日本右翼政客似乎展开一场比赛，看谁的言论更加“荒唐”。

打造中国高速广告新航标

河南丰德文化传媒有限公司是一家专业从事高速广告媒体发布、钢结构工程制作的综合性公司。公司拥有高速媒体资源近200块，现已成为河南最具实力的专业户外媒体资源型公司之一！

现因公司发展需要，诚聘以下工作职位：

广告媒体

一、业务经理 (10人)
性别不限，专科以上学历，形象好，气质佳，性格开朗外向。

二、行政人员 (2人)
限女性，形象好、气质佳，踏实勤奋；专科以上学历。

公司地址：郑州市经三路28号融丰花苑A座13C
联系人：张女士 李先生
联系方式：0371-65786267

三、平面设计 (2人)
性别不限，专科以上学历；熟练使用PS、AI、CDR等常用设计制作软件。

工程制作

一、施工员 (2人)
性别不限，专科以上学历，建筑、土木、工民建类相关专业。

二、资料员 (2人)
性别不限，工民建类相关专业，专科以上学历。